



Nr. UR2020-007045/05.08.2020

## RAPORTUL INFORMĂRII ȘI CONSULTĂRII PUBLICULUI

### Etapa 1- etapa pregătitoare PUD:

- **PUD - „Centru de reabilitare pentru copii cu dizabilități SPERANȚA”;**
- **Amplasament: str. Cornelia Sălceanu nr. 11, Timișoara;**
- **Beneficiari: Consiliul Județean Timiș;**
- **Proiectant: SC Megavox Proiect SRL**

### Detalii privind tehnicile și metodele utilizate pentru a informa și a consulta publicul,

Cetățenii au fost invitați să transmită observații în perioada **07.07.2020 – 26.07.2020**, la documentația disponibilă în cadrul Biroului Avizare Conformități PUG/ PUD/ PUZ și Certificări, din cadrul Direcției Generale de Urbanism și afișată pe site-ul [www.primariatm.ro](http://www.primariatm.ro).

În acest scop pe parcela care a generat planul urbanistic de detaliu a fost amplasat prin grija beneficiarului, un panou conform Anexei 2 din *H.C.L. nr. 218/04.06.2020, pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 140/ 19.04.2011 - privind aprobarea "Regulamentului local de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism și amenajare a teritoriului", cu modificările și completările ulterioare*, au fost anunțați proprietarii parcelelor învecinate și a fost afișat anunțul pe site-ul [www.primariatm.ro](http://www.primariatm.ro);

Proprietari notificați:

- Proprietari vecini de pe străzile Pestalozzi, Cornelia Sălceanu: Liceul Teoretic Jean Louis Calderon, Societatea Română de Radiodifuziune, Scoala Gimnazială nr. 28, Asociația de Proprietari Cornelia Sălceanu nr. 16-18, și trei cetățeni vecini de pe strada Cornelia Sălceanu.

Documentația disponibilă la Biroul Avizare Conformități PUG/PUD/PUZ și Certificări, nu a fost consultată de nici o persoană, însă s-au primit unele observații din partea Liceului Teoretic Jean Louis Calderon cu privire la numărul poștal care este același cu al beneficiarilor PUD.

La aceste observații, elaboratorul documentației PUD „Centru de reabilitare pentru copii cu dizabilități SPERANȚA” a răspuns că acesta este numărul poștal conform extrasului de carte funciară nr. 416680, iar planul parcelar al terenului are viza OCPI. Adresa poștală se va reglementa la întabularea clădirii care face obiectul PUD.

Nu s-au înregistrat alte sugestii sau obiecții cu privire la această investiție.

**Având în vedere că s-au parcurs procedurile prevăzute de HCL 218/04.06.2020, pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 140/ 19.04.2011 - privind aprobarea "Regulamentului local de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism și amenajare a teritoriului", cu modificările și completările ulterioare etapa pregătitoare PUD, de informare și consultare a publicului cu privire la documentația PUD - „Centru de reabilitare pentru copii cu dizabilități SPERANȚA”, beneficiar Consiliul Județean Timiș, proiectant SC Megavox Proiect SRL, a fost finalizată, și se va putea începe circuitul legal de avizare.**

**ARHITECT ȘEF  
EMILIAN SORIN CIURARIU**



**CONSILIER  
Sorina Popa**